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Cao Thắng , ngày  26  tháng 5 năm 2022


BÁO CÁO
Kết quả thực hiện kế hoạch chiến lược phát triển nhà trường

 Giai đoạn 2021- 2022
Căn cứ kế hoạch số 69 /KHPT ngày 10 tháng 10 năm 2020 của Trường Tiểu học Cao Thắng  về kế hoạch chiến lược phát triển nhà trường giai đoạn 2020 - 2025;
Trường Tiểu học Cao Thắng  báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch chiến lược trong năm học 2021- 2022 như sau:

I. NHỮNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

1. Xây dựng và phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lí giáo dục
Đảm bảo đội ngũ giáo viên thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông cấp tiểu học

Thực hiện rà soát, tuyển dụng, bố trí, sử dụng đội ngũ giáo viên đảm bảo thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông cấp tiểu học. Nghiêm túc thực hiện kế hoạch tuyển dụng viên chức năm 2021 mà nhà trường đã được giao số lượng biên chế tuyển dụng. Bố trí, sử dụng giáo viên hợp lý, hiệu quả; đồng thời có biện pháp lâu dài để quy hoạch, tuyển dụng và bố trí đủ giáo viên dạy đúng và đủ các môn học.    

Tham ra tập huấn, bồi dưỡng có hiệu quả các đợt tập huấn do các cấp tổ chức cho đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục về thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018.Tham ra tập huấn cho các đối tượng thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018 phù hợp với điều kiện cụ thể của nhà trường về các mô đun phương pháp dạy học, kiểm tra, đánh giá và xây dựng kế hoạch giáo dục nhà trường trong năm  học. 
  Chăm lo xây dựng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục đáp ứng yêu cầu về chất lượng, chuẩn bị tốt nguồn nhân lực cho việc triển khai chương trình giáo dục phổ thông  mới,  quản lý chặt chẽ về chuyên môn.

Cuối năm học Hiệu trưởng và Phó Hiệu trưởng đều được đánh giá  khá và tốt, giáo viên được đánh giá Chuẩn nghề nghiệp khá  và tốt : 28/ 28 đồng chí đạt 100 %.
2. Phong trào xã hội hoá giáo dục – xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực, công tác bán trú, đầu tư CSVC.
Tiếp tục thực hiện kiểm định chất lượng giáo dục và kiểm tra công nhận trường tiểu học đạt chuẩn quốc gia theo quy định tại Thông tư số 17/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 và Thông tư số 13/2020/TT-BGDĐT ngày 26/5/2020 Ban hành Quy định tiêu chuẩn cơ sở vật chất các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học.
- Trong năm học 2021– 2022, nhà trường đã vận động cha mẹ học sinh ủng hộ .

- Lắp thêm Camera cổng trường , wfi dãy nhà A : 4.260.000 đ

- Mua máy lọc nước :35.000 000 đ

-Mua bộ loa đài : 25.000.000đ

· Còn 73.350.000 đ  sửa chữa và bổ sung 2 máy sách tay phục vụ cho tập huấn ; giảng dạy ; 2 bộ máy cây cho phòng vi tính trong HKII.

· Phụ huynh ủng hộ công tác phòng dịch :  02 máy đo thân nhiệt và khử khuẩn ; 30 que test nhanh ; 05 bộ quần áo chống dịch 01 hộp khẩu trang N95;1hộp  gang tay ;1 thùng cồn và nước sát …

·  Xã và  phụ huynh HS hỗ trợ sửa sân trường và một số phụ lục khác : 36.469.000đ

(Sửa bàn ghế HS đầu năm ; Hàn lại hàng rào máy lọc nước;Mếch in ô thoáng cửa sổ , cửa chính các lớp; Làm mới chân ILOC téc nước uống ;Sửa điện , thay bóng điện hỏng , công làm đầu năm  ; Sửa mái trường học khu nhà A bị dột ; Sửa và làm mới điện trong tháng 12 . Cải tạo khu vườn thực nghiệm; Vật tư và công làm lán xe GV ) 

- UBND xã Cao Thắng hỗ trợ mua và làm:

	Bàn ăn bán trú  ghế liền gập hai mặt học sinh lớp 1
	  25.650.000 đ

	Vách nhựa ngăn phòng ăn làm 2 phòng học 
	  11.599.500 đ

	Cửa sổ nhôm kính phòng học.
	  11.821.500 đ

	Bàn ăn bán trú  ghế liền gập hai mặt học sinh lớp 1
	  28.500.000 đ

	Mặt bàn ăn bán trú dời lắp vào bàn cũ ; Ốc vít loại 
	2.429.000 đ

	Tổng
	80.000.000 đ


- Hs lớp 5 tặng nhà trường bảng theo dõi thi đua trong văn phòng nhà trường.Ban đại diện CMHS hàng năm cũng hỗ trợ nhà trường tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, chăm sóc các di tích lịch sử, văn hóa,…   HS tham gia ăn bán trú đạt tỉ lệ  280/587 = 47,7 % tỷ lệ bán trú thuộc tốp đầu của huyện  .Nhà trường tập trung cao vào việc thực hiện trang trí trường lớp hoàn thành các tiêu chí về xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.
3. Ứng dụng và phát triển công nghệ thông tin
- Nhà trường đã triển khai rộng rãi việc ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy, học và quản lý giáo dục: chú trọng ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lý; thực hiện thông tin, tập huấn cho giáo viên các mô hình dạy học hiệu quả; sử dụng mạng internet, trang thông tin điện tử để thực hiện công khai các mặt hoạt động của nhà trường nhằm xây dựng môi trường giáo dục dân chủ, kỷ cương, nâng cao uy tín của nhà trường.
 - Động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên tự học hoặc theo học các lớp bồi dưỡng về Tin học. Nhà trường chỉ đạo giáo viên thường xuyên khai thác tài nguyên dạy học và sử dụng các thiết bị điện tử hiện đại (màn chiếu projecter, bảng tương tác) để ứng dụng công nghệ thông tin vào dạy học và tổ chức các hoạt động học tập cho học sinh nhằm nâng cao hiệu quả giờ dạy trên lớp.

- Nhà trường có trang bị hệ thống máy tính kết nối Internet đáp ứng yêu cầu quản lý và dạy học:
+ Trường có 05 máy tính dùng cho cán bộ quản lý và văn phòng đã kết nối Internet để phục vụ cho công tác quản lý; 17 máy tính có nối mạng dùng cho học sinh học tập. 

+ Trường có Website hoạt động thường xuyên, hỗ trợ đắc lực cho cho công tác quản lý và giảng dạy, học tập.

+ Ngoài ra, nhà trường còn trang bị các phần mềm quản lí cán bộ, công chức, viên chức (EPMIS), phần mềm quản lí tài chính, phần mềm hỗ trợ kê khai thuế,…
4. Thực hiện đúng chương trình và kế hoạch dạy học, đổi mới phương pháp giảng dạy, nâng cao chất lượng học tập và hiệu quả giáo dục học sinh
 Trường Tiểu học Cao Thắng sau 2 năm thực hiện chiến lược phát triển nhà trường đã nâng cao chất lượng và hiệu quả giáo dục toàn diện, đặc biệt là chất lượng giáo dục đạo đức và chất lượng văn hoá. Đổi mới phương pháp dạy học và đánh giá học sinh phù hợp với mục tiêu, nội dung chương trình và đối tượng học sinh. 

- Nhà trường đã huy động học sinh ra lớp, tuyển sinh vào lớp 1, duy trì sĩ số đạt 100%.
- Thực hiện đúng chương trình giáo dục phổ thông theo Quyết định số 16/2006/QĐ-BGDĐT, điều chỉnh nội dung dạy học linh hoạt theo đối tượng học sinh trên cơ sở chuẩn kiến thức, kĩ năng, phát huy năng lực của học sinh. 


- Duy trì dạy học 2 buổi/ngày cho 100% học sinh. 100% học sinh được học ngoại ngữ, tổ chức dạy tiếng Anh tăng cường ở khối 1,2. Tổ chức dạy tin học tự chọn đối với học sinh lớp 3, 4,5. 
- Áp dụng hình thức tổ chức, trang trí lớp học theo mô hình trường tiểu học mới (VNEN); Tiếp tục áp dụng phương pháp "Bàn tay nặn bột" cũng như các phương pháp dạy học mới trong tổ chức dạy học cho học sinh. Vận dụng có hiệu quả giảng dạy Mĩ thuật theo phương pháp Đan Mạch. Tổ chức các tiết học ngoài thiên nhiên: như Tập làm văn, mỹ thuật.
- Tổ chức các hoạt động giáo dục gắn với thực tiễn cuộc sống, dạy học hướng đến việc phát triển năng lực học sinh. Tăng cường kỹ năng thực hành, vận dụng kiến thức để giải quyết các vấn đề thực tiễn, kỹ năng sống cơ bản qua đó giúp học sinh xác định động cơ, thái độ học tập.

5. Tổ chức có hiệu quả các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, giáo dục kĩ năng sống, nâng cao kĩ năng phòng chống tai nạn thương tích và bạo lực học đường cho học sinh
- Thực hiện tốt công tác giáo dục thể chất, chăm sóc sức khỏe học sinh thông qua việc tiếp tục nâng cao chất lượng dạy học môn thể dục, đưa các trò chơi dân gian vào nhà trường. Thường xuyên tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể dục thể thao thiết thực, hiệu quả, đưa công tác an toàn trường học, phòng dịch, đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm. Tổ chức đầy đủ các ngày sinh hoạt tập thể theo kế hoạch từng năm học.
- Thực hiện giáo dục kĩ năng sống cho học sinh thông qua các môn học và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.

6. Tăng cường mối quan hệ giữa nhà trường-gia đình-xã hội, tăng cường các hoạt động giao lưu học tập

- Nhà trường đã xây dựng mối quan hệ gắn bó chặt chẽ với ban đại diện cha mẹ học sinh theo đúng Điều lệ ban hành. Thường xuyên lắng nghe, tiếp thu các ý kiến đóng góp, xây dựng của cộng đồng.

- Tăng cường công tác tham mưu cho cấp ủy, chính quyền địa phương, từng bước nâng cao cộng đồng trách nhiệm giữa nhà trường-gia đình-xã hội, góp phần thực hiện thắng lợi kế hoạch giáo dục hàng năm.

II. NHỮNG TỒN TẠI, HẠN CHẾ


Hoạt động của câu lạc bộ hiệu quả thấp, chất lượng các cuộc giao lưu chưa có giải cao, Một số giáo viên thiếu nhiệt tình, tinh thần tự học, tự bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ còn hạn chế.  

thiếu phòng chức năng và thiếu  một số hạng mục về CSVC. 

Trên đây là kết quả thực hiện kế hoạch chiến lược phát triển nhà trường

 giai đoạn 2021- 2022. Nhà trường sẽ khắc phục những hạn chế để thực hiện tốt các nội dung trong  nhưng năm  học sau.
	Nơi nhận:

- Phòng GD-ĐT/ Để báo cáo;

- CBGV, nhân viên;

- Lư​u VT.
	T. M  TRƯỜNG.
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