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V/v  tăng cường quản lý việc trang bị  sách giáo khoa và tài liệu tham khảo trong trường tiểu học
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Thanh Miện, ngày 11   tháng 9 năm 2020


Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Tiểu học huyện Thanh Miện.


Thực hiện công văn số 1246 /SGD ĐT - GDTH ngày 08/9/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường quản lý việc trang bị  sách giáo khoa và tài liệu tham khảo trong trường tiểu học ; Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Thanh Miện hướng dẫn các trường thực hiện một số nội dung như sau ;
1. Đối với sách giáo khoa ( SGK)
- Các trường Tiểu học thực hiện việc trang bị sách giáo khoa phục vụ năm học 2020 – 2021 theo đúng quy định, kịp thời, đảm bảo đủ chất lượng, đủ số lượng cho giáo viên và học sinh.

- Bộ SGK lớp 1 năm học 2020 -2021 do nhà trường lựa chọn thực hiện theo chương trình giáo dục phổ thông 2018 đã được Bộ trưởng Bộ Giáo dục & Đào tạo phê duyệt gồm 8 môn học bắt buộc : Toán, Tiếng Việt, Đạo đức, Tự nhiên – xã hội, Giáo dục thể chất, Hoạt động trải nghiệm, Âm nhạc, Mĩ Thuật và 01 môn học tự chọn là môn Tiếng Ạnh. Các nhà trường cần làm tốt công tác tuyên truyền, thông báo kịp thời  tới phụ huynh học sinh để phụ huynh HS nắm bắt phối hợp với nhà trường để 100 % HS có đủ sách giáo khoa phục vụ cho việc học tập, thường xuyên nhắc nhở học sinh giữ gìn sách giáo khoa cẩn thận khi sử dụng.
2. Đối với tài liệu tham khảo
Các trường tiểu học thực hiện nghiêm túc thông tư 21/2014/TT-BGD ĐT ngày 7/7/2014 của Bộ trưởng Bộ giáo dục và Đào tạo Quy định về việc quản lý và sử dụng xuất bản phẩm trong các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên và Điều lệ trường tiểu học. Trong đó yêu cầu tuyệt đối không được ép buộc học sinh mua tài liệu tham khảo, phụ huynh, học sinh tự mua sắm theo nhu cầu cầu thực tế và không bắt buộc, các nhà trường phải cung cấp kịp thời, đầy đủ thông tin về tài liệu tham khảo sử dụng tại trường để học sinh và gia đình học sinh biết và lựa chọn.  Khi triển khai các nhà trường phải thực hiện việc lưu trữ hồ sơ đầy đủ  theo đúng quy định  .
3.  Sở giáo dục & ĐT, Phòng giáo dục & ĐT sẽ tổ chức kiểm tra các trường tiểu học trong việc trang bị SGK và tàí liệu tham khảo, kịp thời phát hiện và xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm .Các trường báo cáo kết quả thực hiện các nội dung trên về Phòng Giáo dục & ĐT ( qua bộ phận tiểu học ) trước ngày 14/9/2020 để Phòng giáo dục tổng hợp báo cáo Sở Giáo dục & ĐT trước ngày 15/9/2020.
Nhận được công văn, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường Tiểu học triển khai thực hiện, trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, phản ánh kịp thời về Phòng Giáo dục và Đào tạo để được hướng dẫn giải quyết./.
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