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	UỶ BAN NHÂN DÂN

HUYỆN THANH MIỆN


Số:           /UBND-GDĐT

V/v thực hiện các khoản thu trong các trường năm học 2020-2021
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                      

Thanh Miện, ngày        tháng   08  năm 2020



Kính gửi: 

  
- Các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở;


 
- Các cơ quan, đơn vị có liên quan;

                           
- UBND các xã, thị trấn.

Để tránh tình trạng lạm thu, thu các khoản không đúng quy định tại các đơn vị trường học trên địa bàn huyện; UBND huyện yêu cầu các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở, các cơ quan, đơn vị có liên quan và UBND các xã, thị trấn trong huyện tiếp tục thực hiện nghiêm túc công văn số 966/SGDĐT-KHTC ngày 13/8/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn miễn, giảm học phí; hỗ trợ chi phí học tập; quản lý, sử dụng học phí và các khoản thu khác trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh Hải Dương; cụ thể như sau:

I. CÁC KHOẢN THU ĐÓNG GÓP NĂM HỌC 2020-2021
1. Đối với các khoản thu theo qui định: Tiền học phí (không áp dụng đối với cấp Tiểu học); tiền học thêm; tiền trông giữ xe đạp; tiền thu bảo hiểm y tế.

1.1. Thu học phí
Năm học 2020-2021, các cơ sở giáo dục công lập tiếp tục thực hiện thu học phí theo quy định tại Quyết định số 20/2017/QĐ-UBND ngày 20/7/2017 của UBND tỉnh Hải Dương về Quy định mức thu học phí tại các trường đại học, cao đẳng chuyên nghiệp, trung cấp chuyên nghiệp, mầm non và giáo dục phổ thông công lập thuộc tỉnh quản lý năm học 2017-2018, lộ trình đến năm học 2020-2021.
Học phí được thu định kỳ hàng tháng; nếu học sinh tự nguyện, cơ sở giáo dục có thể thu một lần cho cả kỳ học hoặc cả năm học. Khi thu phải cấp hóa đơn thu tiền cho từng học sinh (HS). Hóa đơn thu học phí do các đơn vị trực tiếp liên hệ mua tại Chi cục thuế huyện. Việc quản lý, sử dụng nguồn thu học phí thực hiện theo Hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo.
Mức thu học phí của các cấp học cụ thể như sau: Mầm non: Nhà trẻ thu 125.000đ/HS/tháng; Mẫu giáo thu 105.000 đ/HS/tháng; THCS thu 85.000 đ/HS/tháng.
1.2. Tiền học thêm bậc THCS (chờ hướng dẫn của Sở GD-ĐT)
1.3. Tiền trông giữ xe đạp của học sinh
Thực hiện theo quy định tại Quyết định số 04/2018/QĐ-UBND ngày 27/3/2018 của UBND tỉnh Hải Dương Về việc quy định giá dịch vụ trông giữ xe trên địa bàn tỉnh Hải Dương, mức thu cụ thể:

- Xe đạp, xe đạp điện: 10.000đồng/xe/tháng;
- Xe máy điện: 20.000đồng/xe/tháng.
Sau khi thực hiện nghĩa vụ thuế với Nhà nước (nộp 5% thuế giá trị gia tăng và 5% thuế thu nhập doanh nghiệp trên tổng thu), số thu còn lại được chi cho các nội dung: Trả tiền công trông giữ xe đạp; sửa chữa, xây nhà để xe; chi cho các nội dung liên quan đến việc trông giữ xe (Các nội dung chi, mức chi phải được quy định cụ thể trong Quy chế chi tiêu nội bộ của đơn vị).

1.4. Tiền bảo hiểm y tế: Thu theo quy định của cơ quan bảo hiểm tại hướng dẫn số 540/CV-BHXH ngày 11/8/2020 của Bảo hiểm xã hội huyện.
2. Đối với các khoản thu thỏa thuận phục vụ trực tiếp cho việc học tập, sinh hoạt của học sinh: Tiền sinh hoạt của học sinh bán trú; tiền mua bổ sung đồ dùng, đồ chơi trẻ mầm non; tiền may mặc đồng phục; tiền tin nhắn điện tử; tiền học buổi hai ở tiểu học (Bao gồm cả Tin học, Tiếng Anh, Kỹ năng sống).

Đối với các khoản thu thỏa thuận để phục vụ cho học sinh thì các trường học tổ chức thu, nhưng phải thực hiện đầy đủ các điều kiện sau đây:

- Căn cứ tình hình thực tế của trường học và nhu cầu của cha mẹ học sinh, các trường xây dựng dự toán chi tiết các khoản chi để làm cơ sở xây dựng mức thu cho phù hợp theo nguyên tắc thu đủ chi và báo cáo Phòng Giáo dục và Đào tạo thẩm định.

- Tổ chức hội nghị để công khai, thống nhất trong Ban Giám hiệu, Hội đồng nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh về nội dung, mục đích, mức thu các khoản trên theo nguyên tắc thu đủ chi.

- Tổ chức họp cha mẹ học sinh từng lớp để triển khai thực hiện đến từng cha mẹ học sinh về nội dung các khoản thu, chi thỏa thuận để phục vụ cho học sinh.

- Các trường chỉ thu khi cha mẹ học sinh tự nguyện đóng góp cho con em mình.

- Kết quả thu - chi phải mở sổ sách kế toán theo dõi và thực hiện thanh toán, quyết toán theo đúng quy định, đảm bảo dân chủ và công khai minh bạch. Công bố trước cha mẹ học sinh và giáo viên nhà trường kết quả thực hiện vào cuối năm học.

2.1. Tiền sinh hoạt của học sinh bán trú

Các trường tổ chức ăn bán trú phải được cấp giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện An toàn vệ sinh thực phẩm (ATVSTP) theo đúng phân cấp quản lý (Đối với các bếp ăn dưới 50 suất ăn do xã, thị trấn quản lý; các bếp ăn từ 50-200 suất ăn do huyện quản lý; các bếp ăn từ 200 suất ăn trở lên do Chi cục ATVSTP tỉnh quản lý, theo đúng quy định tại Thông tư số 47/2014/TT-BYT ngày 11/12/2014 của Bộ Y tế).

 Các trường tổ chức nấu ăn bán trú: Ký hợp đồng với các cơ sở, cá nhân cung ứng thực phẩm có nguồn gốc, có giấy chứng nhận đảm bảo ATVSTP, có ký kết, thỏa thuận chặt chẽ với người cung ứng, có xác nhận của địa phương trong bản hợp đồng; thành lập Ban chỉ đạo bán trú, quy định trách nhiệm, phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên. Hàng ngày, Ban chỉ đạo phân công người tiếp quản thực phẩm, kiểm tra chất lượng, định lượng thực phẩm tươi sống, giám sát khâu chế biến thức ăn, ghi rõ nhận xét về chất lượng, định lượng hàng nhập và ký vào sổ kê khai hàng hóa, thực phẩm cung cấp; thực hiện đúng quy trình về việc lưu các mẫu thức ăn sống, chín; thỏa thuận với cha mẹ học sinh về mức thu: tiền ăn, nghỉ; chăm sóc bán trú; trang thiết bị phục vụ bán trú, trên nguyên tắc lấy thu bù chi, không mang tính chất kinh doanh và được quyết toán công khai vào mỗi học kỳ. 

 Mức thu tiền ăn bán trú của các cháu nhà trẻ không quá 15.000 đồng/trẻ/ngày; các cháu mẫu giáo không quá 18.000 đồng/cháu/ngày. Mức thu tiền phụ phí bán trú, trực trưa, cô nuôi của các trường không quá 150.000 đồng/HS/tháng.

2.2. Tiền mua bổ sung đồ dùng, đồ chơi cho học sinh mầm non

Căn cứ quy định tại Thông tư 02/2010/TT-BGD&ĐT ngày 11/02/2010 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Các trường mầm non tổ chức rà soát, phân loại các đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dạy học hiện có. Phát động cán bộ, giáo viên tự làm, sửa chữa kịp thời đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dạy học còn sử dụng được. Lập kế hoạch cụ thể số lượng, chủng loại đồ dùng, đồ chơi cần mua bổ sung.

 Ngoài kinh phí Nhà nước cấp hàng năm và nguồn học phí, các trường xây dựng dự toán kinh phí, sau đó thỏa thuận với cha mẹ học sinh, thống nhất về số lượng, chất lượng sản phẩm cần mua, giá mua và số tiền phải huy động đóng góp tùy theo nhu cầu cần thiết phải mua bổ sung của từng đơn vị.

       
Mức thu thỏa thuận không quá 180.000đ/HS/năm.
Hiệu trưởng các trường mầm non phải tổ chức nghiệm thu, bàn giao quản lý và chịu trách nhiệm về số lượng, chất lượng, hiệu quả và an toàn cho học sinh khi sử dụng đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dạy học tại đơn vị. 
2.3. Tiền may mặc đồng phục

Thực hiện đúng quy định tại Thông tư số 26/2009/TT-BGD&ĐT ngày 30/9/2009 của Bộ Giáo dục & Đào tạo, các trường thống nhất kiểu mẫu, giá cả, bàn bạc với cha mẹ học sinh, lựa chọn quyết định hình thức tổ chức thích hợp. Hiệu trưởng phải chịu trách nhiệm về chất lượng, mẫu mã, giá sản phẩm và chỉ được thực hiện khi có sự đồng thuận của cha mẹ học sinh.

2.4. Tiền tin nhắn điện tử
Các trường cần tập trung đầu tư hạ tầng và thiết bị công nghệ thông tin (CNTT) phục vụ công tác quản lý và dạy - học. Khuyến khích các trường ứng dụng CNTT để cung cấp miễn phí thông báo kết quả học tập và rèn luyện của học sinh qua tin nhắn OTT, email và website trường học, hoặc hợp đồng với các nhà cung cấp dịch vụ thực hiện việc nhắn tin, thông báo kết quả học tập của học sinh tới phụ huynh học sinh theo hợp đồng.
2.5. Tiền học hai buổi/ngày đối với học sinh tiểu học

 Thực hiện theo công văn số 538/SGD&ĐT-KHTC ngày 16/5/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc Hướng dẫn thu, chi tiền học 2 buổi/ ngày ở tiểu học.
Trên cơ sở các quy định hiện hành, giao cho Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện căn cứ biên chế được giao và số giáo viên thực tế hiện có của các trường,   hướng dẫn các trường tính đúng, tính đủ số tiết dạy dôi dư, sau đó lập dự toán dự kiến mức thu, chi tiền học 2 buổi/ngày ở tiểu học cho phù hợp (Bao gồm cả việc dạy Tiếng Anh, Tin học, Kỹ năng sống). Hiệu trưởng và kế toán các trường chịu trách nhiệm về tính chính xác, trung thực của việc tính tiết dạy, buổi dạy và dự toán thu, chi.
- Về môn Tiếng Anh: Tiếp tục phối hợp với các công ty được Sở Giáo dục và Đào tạo cấp phép để tổ chức dạy ngoại ngữ cho HS lớp 1, lớp 2; bước đầu cho trẻ mầm non làm quen với Tiếng Anh theo Đề án giáo dục Ngoại ngữ của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Thống nhất với Công ty về mức thu và chi trả cho giáo viên dạy theo quy định ở trên; khuyến khích các trường có điều kiện tổ chức dạy Tiếng Anh có yếu tố nước ngoài trên cơ sở tự nguyện của phụ huynh học sinh. 

Mức thu: Trẻ Mầm non, học sinh lớp 1; 2: thu 70.000đ/HS/tháng.

- Về kỹ năng sống: Khuyến khích các nhà trường tự tổ chức dạy học kỹ năng sống cho HS do đội ngũ cán bộ, giáo viên của nhà trường trực tiếp thực hiện hoặc hợp đồng với các trung tâm được Sở GD-ĐT cấp phép, trên cơ sở đăng ký tự nguyện của cha mẹ học sinh. 
Mức thu: 50.000đ/HS/tháng.
3. Các nguồn tài trợ

Các trường được phép tiếp nhận các khoản tài trợ bằng tiền, hiện vật hoặc phi vật chất từ nguồn vốn ngoài ngân sách Nhà nước của các cơ quan, tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước. Việc tiếp nhận, quản lý, sử dụng các khoản tài trợ thực hiện theo quy định tại Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03 tháng 8 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

3.1. Nguyên tắc vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng tài trợ
- Việc tài trợ phải đảm bảo nguyên tắc tự nguyện, công khai, minh bạch, không ép buộc, không quy định mức tài trợ bình quân, không quy định mức tài trợ tối thiểu, không lợi dụng việc tài trợ cho giáo dục để ép buộc đóng góp và không coi huy động tài trợ là điều kiện cho việc cung cấp dịch vụ giáo dục, đào tạo.
- Việc vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng các khoản tài trợ phải được công bố, niêm yết công khai tại cơ sở giáo dục được nhận tài trợ và tuân thủ đúng quy định của pháp luật hiện hành.
- Việc quản lý, sử dụng các khoản tài trợ phải theo nguyên tắc tiết kiệm, hiệu quả, đúng mục đích và không để thất thoát, lãng phí.
- Không tiếp nhận các hiện vật không đáp ứng mục đích sử dụng trong cơ sở giáo dục, hiện vật độc hại, nguy hiểm đối với môi trường, sức khỏe của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
- Khuyến khích các nhà tài trợ tự tổ chức thực hiện việc đầu tư xây dựng, mua sắm trang thiết bị và lắp đặt hoàn chỉnh để bàn giao cho cơ sở giáo dục theo sự thỏa thuận và hướng dẫn của cơ sở giáo dục.
- Khuyến khích các tổ chức, cá nhân tài trợ, ủng hộ để phát triển sự nghiệp giáo dục, tăng cường cơ sở vật chất trường lớp, hỗ trợ hoạt động dạy - học. Do diễn biến phức tạp của dịch Covid-19, thời gian học tập của học sinh có thể kéo dài sang hè, khuyến khích các trường căn cứ điều kiện thực tế của trường mình, phối hợp với các nhà tài trợ, với phụ huynh học sinh tổ chức lắp đặt máy điều hòa nhiệt độ trong các phòng học tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên, học sinh trong việc giảng dạy, học tập. 
3.2. Nội dung vận động và tiếp nhận tài trợ
- Cơ sở giáo dục được vận động, tiếp nhận các khoản tài trợ để thực hiện các nội dung sau:
+ Trang bị thiết bị, đồ dùng phục vụ dạy và học; thiết bị phục vụ nghiên cứu khoa học; cải tạo, sửa chữa, xây dựng các hạng mục công trình phục vụ hoạt động giáo dục tại cơ sở giáo dục;
+ Hỗ trợ hoạt động giáo dục, đào tạo và nghiên cứu khoa học trong cơ sở giáo dục.
- Không vận động tài trợ để chi trả: Thù lao giảng dạy; các khoản chi liên quan trực tiếp cho cán bộ quản lý, giáo viên, giảng viên và nhân viên, các hoạt động an ninh, bảo vệ; thù lao trông coi phương tiện tham gia giao thông của học sinh; thù lao duy trì vệ sinh lớp học, vệ sinh trường; khen thưởng cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên; các chi phí hỗ trợ công tác quản lý của cơ sở giáo dục.
Giao cho phòng Giáo dục và Đào tạo phối hợp phòng Tài chính - Kế hoạch huyện, trên cơ sở các quy định hiện hành hướng dẫn các trường về quy trình, thủ tục, hồ sơ việc tiếp nhận tài trợ, viện trợ đảm bảo đúng quy định.

 4. Đối với các khoản thu khác liên quan đến học sinh: Tiền giấy vở, sách giáo khoa, tài liệu; tiền phô tô bài kiểm tra; tiền điện phòng học, tiền nước uống, tiền trang trí lớp học, tiền y tế học đường; tiền bảo hiểm thân thể HS; kinh phí hoạt động của ban đại diện của cha mẹ học sinh; các khoản thu của tổ chức, đoàn thể.

Theo yêu cầu của cha mẹ học sinh và các tổ chức, đoàn thể; các đơn vị tổng hợp và thu hộ, cụ thể:
4.1. Tiền giấy vở, sách giáo khoa, tài liệu
Các trường tổ chức cho học sinh đăng ký mua, thông báo giá từng loại. HS tự nguyện đăng ký mua theo nhu cầu, có ý kiến nhất trí của cha mẹ học sinh. Nhà trường có trách nhiệm tổng hợp số lượng đăng ký, tổ chức mua hộ HS. Hiệu trưởng các trường chịu trách nhiệm về giá cả, mẫu mã và chất lượng giấy vở, sách giáo khoa, tài liệu mua cho HS. 

4.2. Tiền phô tô bài kiểm tra của học sinh

Những bài kiểm tra theo chương trình của Bộ Giáo dục và Đào tạo, các trường lấy từ nguồn ngân sách Nhà nước cấp. Các tài liệu cần thiết; đề, bài kiểm tra khảo sát nằm ngoài chương trình quy định để nâng cao chất lượng dạy và học thì các trường bàn bạc, thỏa thuận, thống nhất với cha mẹ học sinh về số lần kiểm tra, số bài kiểm tra có thu tiền để tổ chức việc phô tô tài liệu; đề, bài kiểm tra cho HS theo nguyên tắc lấy thu bù chi. Các đơn vị chịu trách nhiệm về số lượng, chất lượng sản phẩm phô tô cho HS. Mức thu phải được các trường xây dựng kế hoạch cho từng khối lớp và báo cáo UBND huyện qua phòng Giáo dục và Đào tạo phê duyệt.

4.3. Tiền điện phòng học, tiền nước uống, tiền trang trí lớp học, tiền y tế học đường... 

Các trường dùng ngân sách cấp hàng năm và nguồn thu từ học phí theo quy định, không tổ chức thu tiền của HS. Các trường khuyến khích HS tự vệ sinh trong lớp học và lao động, quét dọn sân trường phù hợp với từng lứa tuổi để giáo dục toàn diện cho HS. Phần còn lại các công việc khác thuộc trách nhiệm của nhà trường.  
4.4. Tiền mua Bảo hiểm thân thể học sinh

Đây là khoản thu tự nguyện, các trường học tạo điều kiện và phối hợp với tổ chức Bảo hiểm triển khai thực hiện công tác bảo hiểm HS, chú trọng công tác tuyên truyền, vận động để HS tự nguyện tham gia, góp phần bảo vệ, chăm sóc sức khoẻ cho HS. 

Mức thu tiền bảo hiểm thân thể đối với học sinh: 150.000đ/HS/năm.

4.5. Kinh phí hoạt động của ban đại diện cha mẹ HS

Thực hiện theo quy định tại Thông tư số 55/2011/TT-BGD&ĐT ngày 22/11/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Ban đại diện cha mẹ học sinh trực tiếp thu và sử dụng đúng mục đích, hiệu quả; công khai minh bạch đến toàn thể cha mẹ học sinh vào cuối học kỳ và cuối năm học. 

Với thực tế, để tránh tình trạng thu, chi không đúng mục đích, thu vượt quá nhu cầu chi, Ban đại diện cha mẹ học sinh tổ chức thu tự nguyện của cha mẹ HS không quá 100.000đ/HS/năm học.

4.6. Quỹ Khuyến học các đơn vị, trường học
Các trường không được huy động quỹ Khuyến học từ HS đang học tại trường. Quỹ này do Hội Khuyến học vận động từ các cá nhân, tổ chức, nhà hảo tâm, các doanh nghiệp và các hội viên đóng góp theo Điều lệ Hội Khuyến học.

4.7. Việc phát động cán bộ, giáo viên, học sinh mua tăm tre ủng hộ Hội người mù huyện: Theo chỉ đạo của UBND huyện. 

4.8. Tiền quỹ Đoàn, Đội; quỹ Hội chữ thập đỏ
Các trường chỉ được triển khai khi có hướng dẫn của Huyện Đoàn Thanh Miện (Đối với tiền quỹ Đoàn, Đội), của Hội chữ thập đỏ huyện Thanh Miện (Đối với tiền quỹ Hội chữ thập đỏ) và được sự đồng ý của phòng Giáo dục và Đào tạo.
Các khoản thu, chi này do các tổ chức Đoàn, Đội, Hội thu, chi theo quy định và có sự kiểm tra, giám sát của thủ trưởng đơn vị, của các cơ quan chức năng có thẩm quyền.

II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các trường Mầm non, Tiểu học và Trung học cơ sở 

- Các trường có trách nhiệm báo cáo các khoản thu năm học 2020-2021 của đơn vị về UBND huyện (qua Phòng Giáo dục và Đào tạo). 

- Các trường xây dựng kế hoạch, triển khai và tổ chức thực hiện việc thu, chi các khoản đóng góp của HS theo đúng quy định. Việc miễn giảm các khoản thu, đóng góp của học sinh thuộc đối tượng hưởng các chế độ chính sách, hộ nghèo, gia đình HS có hoàn cảnh khó khăn, thực hiện ngay từ đầu năm học. Hiệu trưởng các trường phải chịu trách nhiệm trong quản lý, tổ chức thực hiện việc thu, chi trong nhà trường theo đúng quy định. Việc tổ chức thu theo các đợt để phù hợp với thực tế, tránh tình trạng thu gộp cả học kỳ hoặc cả năm các khoản đóng góp vào đầu năm học gây bức xúc trong dư luận và quần chúng Nhân dân.
- Tổ chức, quản lý chặt chẽ các hoạt động giáo dục trong nhà trường của các trung tâm ngoại ngữ, các công ty ký kết với nhà trường… trong việc thu đóng góp và tổ chức các hoạt động giáo dục HS. Đồng thời tổ chức lấy ý kiến đóng góp của GV, toàn thể cha mẹ học sinh và HS, có giải pháp cụ thể để nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục.

- Thực hiện nghiêm túc việc công khai các khoản thu, chi theo Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và báo cáo các khoản thu, chi cùng với các biểu mẫu công khai với phòng Giáo dục và Đào tạo huyện theo quy định.

- Ngoài các khoản thu ở trên, các đơn vị không được thu bất kỳ khoản thu nào khác khi chưa có sự chỉ đạo của UBND huyện.

2. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện

- Chịu trách nhiệm trước UBND huyện và cơ quan quản lý cấp trên về thực hiện các khoản thu ngoài ngân sách của các trường học trực thuộc, tiếp nhận thông tin giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo và phản ánh của công dân, kiến nghị, xử lý nghiêm túc các sai phạm (nếu có).

 - Tổng hợp báo cáo các khoản thu, chi đầu năm học với UBND huyện trước ngày 30/9/2020. Chịu trách nhiệm với UBND huyện về việc phê duyệt chủ trương và kế hoạch các khoản thu thỏa thuận giữa các nhà trường với cha mẹ học sinh. 
- Phối hợp với phòng Tài chính - Kế hoạch huyện: Hướng dẫn các trường về trình tự, thủ tục, hồ sơ… để tổ chức, thực hiện các khoản thu, chi trong năm học 2020-2021 và kiểm tra công tác thu, chi của các trường.

- Phối hợp với Bảo hiểm xã hội huyện chỉ đạo các trường tổ chức thu Bảo hiểm y tế.

 - Phối hợp với Phòng Y tế huyện tổ chức kiểm tra công tác y tế trường học, ATVSTP, đặc biệt là việc tổ chức ăn bán trú trên địa bàn huyện theo quy định.

3. Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện
- Phối hợp Kho bạc Nhà nước hướng dẫn các trường mở tài khoản tiền gửi, mở sổ sách, chứng từ thanh toán, quyết toán và hạch toán kế toán đối với các khoản thu trong nhà trường năm học 2020-2021.

 - Hướng dẫn các trường thực hiện công tác quản lý, sử dụng và việc công khai, minh bạch các khoản thu đóng góp trong nhà trường theo quy định.

- Phối hợp phòng Giáo dục và Đào tạo kiểm tra công tác thu, chi của các trường. 
4. Chủ tịch UBND các xã, thị trấn

Căn cứ vào đặc điểm của địa phương, từng nhà trường để chỉ đạo các trường tổ chức việc tiếp nhận các khoản tài trợ theo đúng Thông tư 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03 tháng 8 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
 Thực hiện nghiêm túc việc kiểm tra, giám sát các khoản đóng góp trên địa bàn theo chức năng, nhiệm vụ quy định và chịu trách nhiệm trước UBND huyện về các khoản thu đóng góp của các nhà trường.

Văn bản này phải được các trường quán triệt đến toàn bộ cán bộ, giáo viên và thông báo cho toàn thể cha mẹ học sinh trong quá trình triển khai, thực hiện. Việc thu, sử dụng các khoản thu tại các trường phải được tổng hợp báo cáo cụ thể theo quy định về quản lý tài chính hiện hành. Yêu cầu Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở trên địa bàn huyện, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan và Chủ tịch UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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