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	UBND HUYỆN THANH MIỆN
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số:  46  /PGDĐT
V/v triển khai hoạt động truyền thông

Chăm sóc mắt học đường năm 2020
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Thanh Miện, ngày 07  tháng 9 năm 2020


Kính gửi:  Các trường Tiểu học , THCS trong toàn huyện
Thực hiện Công văn số 1215/ SGDĐT – DACSM ngày 3/9/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc triển khai hoạt động truyền thông Chăm sóc mắt học đường năm 2020; Phòng Giáo dục & Đào tạo  hướng dẫn triển khai hoạt động truyền thông Chăm sóc mắt học đường năm 2020, cụ thể như sau: 

1. Mục đích, yêu cầu

a) Tuyên truyền nâng cao nhận thức của học sinh về vai trò của chăm sóc mắt học đường; củng cố kiến thức, kỹ năng chăm sóc mắt, phát huy sáng kiến, giải pháp của chính học sinh nhằm giúp cải thiện thị lực, giảm các thói quen xấu có hại cho mắt; đồng thời thu hút sự quan tâm của đông đảo cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh trong giáo dục, chăm sóc sức khỏe trẻ em.

b) Đánh giá kết quả kiến thức của học sinh được lĩnh hội từ dự án Chăm sóc mắt học đường và dự án Mắt sáng học hay từ đó bổ sung, điều chỉnh phù hợp các mục tiêu đảm bảo tính bền vững của dự án.

c) Tổ chức truyền thông Chăm sóc mắt học đường là hoạt động văn hóa, giao lưu lành mạnh, bổ ích cho học sinh của các trường tham gia dự án đồng thời hưởng ứng các hoạt động chào mừng năm học mới 2020-2021.

d) Các hoạt động triển khai phải thiết thực, hiệu quả; tổ chức truyền thông chăm sóc mắt học đường phải đảm bảo tính tự nguyện, tính giáo dục và tìm ra những sáng kiến độc đáo để biểu dương, khen thưởng và đảm bảo công tác phòng chống dịch COVID-19. 
2. Đối tượng, nội dung, hình thức, thời gian, cách thức tổ chức truyền thông Chăm sóc mắt học đường.
a) Đối tượng

 Học sinh tiểu học (TH), trung học cơ sở (THCS) trên địa bàn toàn huyện.

b) Nội dung
Kiến thức học sinh đã được học từ bộ tài liệu “Chăm sóc mắt và phòng chống mù lòa” của Bộ GD&ĐT và tài liệu hướng dẫn “Chăm sóc mắt học đường” của Bộ Y tế.

c) Hình thức

 Tổ chức truyền thông Chăm sóc mắt học đường dưới hình thức thi viết, gồm 2 phần: Trắc nghiệm và Tự luận, trắc nghiệm về kiến thức chăm sóc mắt các nội dung nêu trên và viết sáng kiến giúp cho học sinh bị tật khúc thực hành đeo kính mắt theo chỉ định của bác sĩ.

 Học sinh tham gia làm bài tại nhà (theo phụ lục gửi kèm).
d) Thời gian

 Thời gian phát động : Từ ngày 8/9/ 2020 đến ngày 15/9/2020.

Thời gian nộp bài : 8h ngày 16/9/2020. ( đ/c Huyền PGD&ĐT)

Thời gian chấm bài : 16, 17/9/2020

Thời gian công bố và phát thưởng  : ngày 18/9/2020

Địa điểm nộp và chấm bài : Tại Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện Thanh Miện

e) Cách thức tổ chức

Căn cứ kế hoạch của Phòng giáo dục &ĐT các trường tổ chức cho học sinh làm bài thi và tổ chức chấm sơ khảo chọn các bài thi chất lượng tốt nhất nộp về Phòng GD&ĐT (tối thiểu 30 bài/trường).

Phòng GD&ĐT tổ chức chấm các bài thi do các trường đã chọn. Chọn các tập thể và cá nhân có bài thi chất lượng tốt nhất để khen thưởng.
3. Khen thưởng

Căn cứ kết quả chấm bài thi, Phòng GD&ĐT trao giấy khen và phần thưởng, cụ thể như sau:
- Giải tập thể: 03 giải nhất, mỗi giải trị giá 1.000.000 đồng.

- Giải cá nhân: 
Giải Nhất: 06 giải; mỗi giải trị giá 300.000 đồng.

Giải Nhì: 08 giải; mỗi giải trị giá 200.000 đồng.

Giải Ba: 10 giải; mỗi giả trị giá 100.000 đồng.
(Phần thưởng được trao bằng hiện vật)

4. Sản phẩm truyền thông từ Cuộc thi
 Các bài tham gia dự thi của học sinh được sử dụng chung để truyền thông chăm sóc mắt học đường:

- Phòng GD&ĐT: Đóng 01 tập bài viết đạt giải Nhất, Nhì, Ba của các trường và gửi về Ban QLDA để phục vụ cho công tác truyền thông.

- Các trường TH, THCS: Tùy theo số lượng bài tham gia, đóng thành các tập bài viết có chất lượng tốt để cho học sinh nhà trường tham khảo tại các Tủ sách ngoài trời hoặc các góc truyền thông chăm sóc sức khỏe, chăm sóc mắt.

5. Kinh phí
 Do Quỹ Fred Hollows hỗ trợ. 
6. Tổ chức thực hiện

 Phòng GD&ĐT xây dựng kế hoạch, chỉ đạo, hướng dẫn các trường TH, THCS tổ chức cho học sinh làm bài thi viết truyền thông về chăm sóc mắt. Tổ chức chấm bài, đánh giá, khen thưởng đảm bảo đúng mục đích, yêu cầu và kế hoạch thời gian của Dự án.
Các trường TH. THCS trong  toàn huyện  triển khai truyền thông về Chăm sóc mắt học đường,  cho học sinh làm bài thi viết , tổ chức chấm sơ khảo chọn các bài thi chất lượng tốt nhất nộp Phòng Giáo dục & ĐT
Nhận được công văn đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện, trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc phản ánh về Phòng GD&ĐT (bà Trịnh Thị Huyền- Số điện thoại:0966.750.826) để báo cáo và kịp thời giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Lưu: VT, GDTrH.


	TRƯỞNG PHÒNG 
Trần Xuân Dần


Phụ lục 1: Nội dung Cuộc thi “Mắt khỏe sáng tương lai” năm 2020
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